

2020. szeptember 28.

Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ZÁRUL A CZINKA PANNA ROMA KULTURÁLIS EGYESÜLET „CZINKA PANNA ROMA KULTURÁLIS EGYESÜLET A GYÖMÖREI KÖZÖSSÉGÉRT” CÍMŰ PROJEKTJE

Az Egyesület 2017. áprilisában kezdett bele EFOP-1.3.5-16-2016-00223 azonosítószámú, Európai Unió finanszírozású projektjének megvalósításába, melynek elsődleges célkitűzése direkt módon a gyömörei közösség fejlesztése volt, olyan beavatkozási területeken, mint a helyi formalizált vagy nem formalizált kisközösségek fejlesztése, az önkéntesség népszerűsítése, a generációk közelítése, a családi és társadalmi összetartás erősítése vagy éppen a társadalmi integráció elősegítése.

A 2020. szeptember 30-ig tartó projekt programelemei révén a közvetlen célcsoporton (a Gyömörén élő hátrányos helyzetben élő 14-35 éves fiatalok körén, valamint a 60 év feletti időseknél és időseknél) kívül a település teljes lakosságát elérte, sőt tartós és eredményes együttműködések is generáltak a helyben működő szervezetek (civil szervezetek, egyház, iskola, óvoda, nyugdíjas klub) között.

A projekt során végig, havi rendszerességgel klubfoglalkozások („Híd” klub, Önkéntes klub, Életmód klub) valósultak meg.

A klubfoglalkozásokon kívül további rendszeres programelemként színesítették a projektet az összesen 35 alkalommal megvalósuló Önkéntes napok, amelyek egyszerre biztosítottak lehetőséget a résztvevők számára a közös időtöltésre és a közösségi szerepvállalásra (közös sütés-főzés, hulladékgyűjtés, hagyományápolás, testmozgás stb.) hozzájárulva ezáltal a közösségi kohézió erősítéséhez.

A projekt keretei között számos családi nap is megrendezésre került, melyek közül azonban kétség kívül kiemelkedtek a minden év szeptemberében megtartott, „Toronyiránt Vásári Forgatag” nevet viselő rendezvények. A 2017 és 2020 között összesen négy alkalommal megrendezett nagyrendezvényeken számtalan vásári árus, és sok-sok neves fellépő (Veres Mónika, Felméri Péter, Rupa Ilona, Gráciák hegedűtrío, Zanzibár együttes és még sokan mások) gondoskodott a vásári és családi hangulat együttes megteremtéséről, garantálva a rendezvényekre kilátogatók önfelelt időtöltését.

A projektről és eredményeiről bővebb információ a projekt keretében létrehozott www.gyomoreikozossegert.hu honlapon, az Egyesület főhonlapján (www.czinkapanna.hu), valamint az Egyesület közösségi oldalán található.